


[1a bucmo HeKke objeKkTe npeacTaBUAN Ha CAULUM,
4yecto je noTpebHo [Oa HUXOBE CTBAPHE
Be/IMYMHe ymarwbumo mam ysehamo.




 CmarbuBarbe 1 yehaBartbe Mmopamo paanTu
no Hekom NMPABUNY, na He bu aowno Ao
TpaHchopmaLmje objekaTa.




YecTo Hac 3aHMMa KONIUKO nyTa je YyMmakeHa
nnun ysehaHa canka objekTa y ogHOCY Ha
Herosy Npasy Be/INYNHY.

Konnko nyTta je Xupada cmarbeHa”?
KonunKko nyta je bybamapa nosehaHa?
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Pasmepa 6pojeBaaunb

O3Ha4aBa ce ca a:b

Yuta ce:anpemab

: U3rnega UCTo Kao 3HaK 3a Ae/berse

a je NpBU YNaH, b je apyrun YnaH pasmepe
BpeaHOCT pa3mepe je KONMYHUK BpojeBaa un b

[1Be pa3mepe cy jeaHaKe ako cy Um
BpeaHocTu jeaHake (5:10=25:50)






3ALALM

1. U3payyHaj BpeaHOCT pa3mepe bpojesa:

a) 15 n 3 (Konuko nyta je 15 Behe oa 37?)
6) 5u 10
B) 100 n 10



= 10dm = 100cm

1000m
1km = 100 000cm
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